新大方/次 灰平方//次

小荷 🚩

爸爸妈妈我想对您说

前七夼小学五年级 周奕博 指导教师 迟晓晦

爸爸妈妈,首先我要对你们说声谢谢,你们为我付出很多的心血,每日为我奔波劳累,对我的养育之恩,我都懂,我都记在心里,你们真的辛苦了!

但是,我还有一些心里话想对你们说。可能你们是太爱我了,什么都舍不得让我做,我现在还洗不干净一件衣服,不会做一顿简单的饭。就拿上次的事来说吧,你们让我去厨房看看水烧开了没有,我竟然不

知道水开了是什么样子的。妈妈还说我这么大了,究竟能干点什么,可是我心里想,您什么都不用我做,我去哪里学啊!我去同学家,看到同学能自己做饭吃,心里真是羡慕,也好想有这样学习的机会啊!

所以,爸爸妈妈,我想对你们说,既然你们都是为了我好,那么你就放放手吧!给我一些锻炼的机会,奶奶不是也说过吗,孩子越摔打才能越结实。

爸爸妈妈,你们爱我,我也



更爱你们,所以我要更好的自

立,长大了,报答你们!

亲近大海

前七夼小学五年级 彭永超 指导教师 迟晓晖

夏天,天气炎热的一 天,我决定去海边游玩。

隔着老远,就听见了海滩上人们交流的声音,老远就闻见那熟悉的海腥味,这些声音和气味,吸引我快点来到沙滩上。

走到沙滩上,一下子感觉到沙子的温暖。刚刚踩上沙子,感觉非常扎脚,像踩在针头上一样。可是,一看到有人在海里游泳,疼痛感也就没了,心情也顿时开朗了起来。

站在海边,海风微微 地吹着,脸部如同被母亲 温暖的手抚摸着,还像有 丝绸滑过脸一样,感觉非 常舒服。

快到海里时,沙子开

始变湿了,像沙子出汗一样。走到离海面还有五米时,每走一步都会陷一步,如同陷入沼泽一样。

到海里时感觉非常凉爽,小鱼从脚上轻轻滑过,感觉非常痒,像狗尾巴奔在挠我一样。我捉到一条活蹦乱跳的小鱼,摸起来清滑的,一不小心,小鱼就消失在我的视野之外。

海水还有独特的味道,我一不小心,喝到一口海水,又苦又涩。可怎么也阻挡不了我畅游的热情。

大海奉献给人类的东 西很多,人们都爱大海,大 海是我们的天堂。

暖春》观后感

前七夼小学四年级 张振超 指导教师 迟晓晖

今天,我和同学们一起看 了《暖春》这部电影。

影片讲述的是:在一个 贫穷的山村里,一个叫小花 的女孩,失去了亲人,成了孤 儿。她被本村一户人家收养, 可这户人家对她一点也不 好,天天殴打她,不给她饭 。她忍受不了饥饿和殴打, 趁着夜色,带着奶奶给她的 风车跑了出来,结果饿晕倒 一个中年男子见到了已 经饿昏的小花,把她带回了村 子。村子里的人都不愿意收养 她,是一位老爷爷把她领回了 家。可老爷爷的儿媳妇求子心 切,不愿意收养小花。她把小 花看成了眼中钉,用眼光威胁 他,踩碎小花心爱的纸风车, 还几次把小花送人。小花却爱 爷爷爱婶娘,用小小的身体负担了很多的家务活,小花用真诚和善良感动了她的婶娘,婶娘收她为女儿。最后小花考上了大学,当上一名光荣的人民教师。

相比小花,我们现在过着衣来伸手饭来张口的生活,是多么幸福啊。但我们却没有知足,仍是觉得父母对我们不关心,不了解我们的心理需求。总是觉得父母对我们的好和为我们创造的幸福生活是理所当然的。

小花对她的不幸命运从不 抱怨积极地面对生活,对身边 的每一个人好、尊敬长辈、努力 学习。我以后也要向小花学习, 努力学习,成为一个对社会有 用的人。

指导教师 宋佳蓉 每次走在上学放学的路上, 看到身边飞驰而过的车辆来来往 往,耳边就会响起妈妈的叮嘱声: 注意安全,过马路看车等等,可我 每次都是这个耳朵听,那个耳朵

冒,总觉得这件事与自己无关。

平安行连

着你我他

前七夼小学

二年级 孙萌

不在马路上打闹和乱跑;过灯等,好声,还要走人行道;红灯停,都是绿小行;红灯停都是好行;不翻越马路护栏,这些都本常们小学生人人都知道这些小事战让我们从身边这些小事做起吧,就意生活中的点点滴滴,为了爱我们和我们爱的人,让我们一起行动吧,让平安连着你我他,让平安伴随自己,伴随我们的每一个家庭。

遵守交规,珍爱生命

前七夼小学五年级 王宏杰 指导教师 迟晓晖

随着经济的发展,人们的生活水平日益提高,交通工具也由自行车逐渐发展成高性能的汽车,随之而来的是道路拥堵。交通事故也频频发生。

 亡。

在我的印象中,爸爸是一位遵守交 规的好司机。有次,我们全家去旅游,车 子开到一个十字路口,刚好绿灯灭,黄 灯闪,爸爸把车停住了,我对爸爸说:"刚才能开过去,为什么不加速开一等,说 "刚才能开过去,为什么不加速开等,说 关系。""可别人都超过去了。"我不 关系。""可别人都超过去了。"我来 气,爸爸严厉地说:"开车不是小事,长 系全家生命,宁等三分,不抢一秒,你 定要记住。"从这件事情以后,我更了解 了安全的重要,生命的重要。

生命只有一次,我们要懂得珍惜生命,爱护生命。为了我们的明天更美好,要自觉遵守交通规则,让我们做个文明守法的好少年。牢记:遵守交通法,安全你我他,幸福千万家。



读《时代广场上的蟋蟀》有感

当我看到这本书的名字

前七夼小学四年级 刘恒宇 指导教师 王春燕



玛利欧,玛利欧的父母在时代 广场经营了一个小报摊,但生 意一直都不是很好,柴斯特的 到来,曾给这个贫困的家庭带 去了一些麻烦及困扰,它吃掉 了一张两元的钞票,还差点烧 掉了玛利欧一家赖以为生的 报摊,对于自己所犯的错误, 柴斯特选择了勇于承担,没有 逃避。柴斯特在好朋友亨利 猫、老鼠塔克的帮助下,不仅 学会了很多经典的音乐作品, 而且还能演奏流行的曲目,自 已作歌作曲,最后成了震惊整 个纽约的演奏家 它天天在玛 利欧家的报摊前歌唱,有许多 人特地从远方赶来听柴斯特 的演奏,报摊的生意也好了起 来。但是柴斯特太想家了,于 是,朋友们就帮助它回到了自 已深爱的家乡。

《一千零一夜》 读后感

四年级 杨凯博 指导教师 王春燕

我向大家推荐《一千零一夜》 这本书,书里有阿拉丁神灯,有公 主和强盗,还有聪明的渔夫。就说 《阿里巴巴与四十大盗》这个故事, 我觉得很精彩,我特别喜欢。

阿里巴巴上山砍柴的时候,意 外地发现了强盗的宝藏,他哥哥知 道了,就威胁他说:"如果你不告诉 我宝藏在哪里,我就去报官,告你 与强盗勾结,私藏抢来的宝藏。"阿 里巴巴没办法只好告诉他了,哥哥 偷偷地去找宝藏,因为忘了开门的 密码,被强盗发现了,把他杀了,把 头挂在洞门口示众。阿里巴巴与强 盗斗智斗勇,用智慧战胜了强盗。 于是,山洞里的所有财产都归阿里 巴巴所有了。我觉得,阿里巴巴的 哥哥不应该要挟阿里巴巴,最后导 致自己命丧强盗手中。阿里巴巴诚 实善良,遇到困难不慌不忙,沉着 冷静,值得我学习。

《一千零一夜》里还有许多好 看的故事,它像一块巨大的磁铁把 我深深地吸引住了。推荐大家去读 一读哦!

欢迎投稿

凡是烟台市范围内的中 小学生,只要作文优秀都可来 稿。

通过电子邮箱投稿:将稿件发送到qlwbjryt@163.com; qlwbxh@126.com。

QQ投稿:245046737。

在投稿时一定要注明"学校名称、班级、姓名、详细通讯 地址和联系电话号码"。

所有稿件均要求原创,凡 抄袭、剽窃他人文章者,一经 发现,即列入本报黑名单,其 今后所投稿件一概不予选用; 对于抄袭情节严重者,本报将 以书面或电话形式通知其所 在学校。

欢迎各位齐鲁晚报小记 者踊跃投稿!小荷版将优先选 用小记者的作文。